



Новое назначение в МИБ: Георгий Потапов назначен на должность Заместителя Председателя Правления Международного инвестиционного банка.

26 июля 2018

26 июля 2018 г.

Международный инвестиционный банк (МИБ) объявляет о назначении Георгия Нугзаровича Потапова на должность Заместителя Председателя Правления.

В новой должности г-н Потапов будет координировать деятельность Блока «Стратегия» Банка, отвечая, в том числе, за такие ключевые направления как стратегическое планирование и реализацию приоритетных целей развития МИБ, сотрудничество с международными и национальными финансовыми институтами развития, их ассоциациями и объединениями, взаимодействие с государственными органами стран-акционеров, а также третьих стран.

Георгий Потапов имеет многолетний опыт успешной профессиональной деятельности в сфере международных отношений, финансово-инвестиционной деятельности, корпоративного строительства и управления.

За время работы в Международном инвестиционном банке г-н Потапов принимал активное участие в реализации задач реформирования МИБ и его перезапуска в качестве полноценного современного, динамично развивающегося международного банка развития. Г-н Потапов отвечал за разработку Стратегии развития Банка на период 2018-2022 гг., нацеленную на дальнейший стабильный рост его основных показателей, выход на новые рынки, развитие продуктовой и сервисной линеек в интересах всех стран-членов. Также под его руководством создана и активно развивается широкая партнерская сеть Банка, благодаря чему МИБ за последние годы стал полновесным участником международных экономических отношений, заняв достойное место в мировом сообществе банков развития.

До прихода в МИБ в 2013 году г-н Потапов занимал руководящие посты в ведущих государственных и частных корпорациях, среди которых «Росатом», «Базовый Элемент», «Банк Россия», а также трудился на дипломатической службе.

Г. Потапов - выпускник факультета международных экономических отношений МГИМО МИД РФ, имеет диплом Финансовой Академии при Правительстве РФ.